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Шановні колеги!

Щиро вітаю вас із Днем юриста —  
святом, що об’єднує представників однієї з найбільш шанованих, почесних 

і престижних у нашому суспільстві професій.
Перетворення, що відбуваються зараз в Україні,  

вимагають від юристів ще більшої відданості справі,  
відповідальності, цілеспрямованості та сумління.  

Від їх компетентності та професіоналізму залежить розвиток нашої країни, 
її економіки та соціальної сфери.

Переконаний, що ваша діяльність і надалі буде спрямована  
на зміцнення основ правової держави, забезпечення захисту конституцій-

них прав і свобод громадян, справедливості  
й законності в суспільстві, формування  

високої правової культури.
Зичу всім вам доброго здоров’я, благополуччя та щастя.  

Нехай професійні успіхи стануть вашими постійними  
супутниками у благородній справі служіння Українській Державі.

З повагою
Голова Верховного Суду України

Я.М. Романюк

на засіданні Судової палати у цивільних справах Верховний 
Суд України ухвалив постанову у справі № 6-149цс14, предме-
том якої був спір про стягнення пені за прострочення сплати 
аліментів. 

Цього самого дня Верховний Суд України на спільному засі-
данні судових палат у цивільних та господарських справах 
ухвалив постанову у справі № 6-147цс14, предметом якої був 
спір про визнання недійсними результатів прилюдних торгів 
та протоколу проведення прилюдних торгів із продажу неру-
хомого майна, визнання недійсним свідоцтва про придбання 
майна з прилюдних торгів.

Повний текст постанов та відповідні правові висновки Вер-
ховного Суду України з цих питань розміщено на офіційному 
веб-сайті Суду.

у газеті Верховної Ради України «Голос України» опубліковано 
інтерв’ю Голови Верховного Суду України Ярослава Романюка 
«Утвердження європейської моделі судочинства та верховен-
ство права — пріоритети судової реформи та відновлення 
суспільної довіри до судів». У ньому Голова Суду висловив 
сфокусоване бачення суддівською спільнотою основних шля-
хів реформування нашої судової системи.

колектив Верховного Суду України приймав щирі вітання з 
Днем юриста — святом, що об’єднує представників однієї 
з найбільш шанованих, почесних і престижних у нашому су-
спільстві професій. 

Голова Верховного Суду України Ярослав Романюк провів ро-
бочу зустріч із Послом, Координатором проектів ОБСЄ в Украї-
ні Вайдотасом Вербою, на якій  ішлося про готовність держав–
учасниць ОБСЄ підтримати Україну на шляху демократичних 
перетворень, а також про перспективи співробітництва з 
питань реформування судово-правової системи України.

у приміщенні Верховного Суду України за участю суддів Вер-
ховного Суду України відбулося виїзне засідання Кабінету 
Міністрів України,  на якому Прем’єр-міністр України Арсеній 
Яценюк представив урядовий законопроект «Про судоустрій 
і статус суддів». Законопроектом передбачено спрощення 
доступу громадян до правосуддя, удосконалення механізму 
формування суддівського корпусу, складу кваліфікаційних і 
дисциплінарних комісій, відновлення повноважень Верхов-
ного Суду України тощо. 
У промові на цьому засіданні Голова Верховного Суду Украї-
ни Ярослав Романюк зупинився, зокрема, на конституційних 
 аспектах реформування судової системи, необхідності вра-
ховувати під час здійснення реформ рекомендації Венеціан-
ської комісії, Комітету міністрів Ради Європи, Консультативної 
ради європейських суддів, а також практику Європейського 
суду з прав людини. 

колектив Верховного Суду України віншував колег з наго-
ди знаменних подій у їхньому житті. З 65-літнім ювілеєм 
вітали суддю Верховного Суду України Миколу Патрюка, а 
колезі у відставці Валентині Барсуковій відповідно до Указу 
Президента України від 23 серпня 2014  р. №  676/2014 «Про 
відзначення державними нагородами  України з нагоди Дня 
Незалежності України» було урочисто вручено орден княгині 
Ольги ІІ ступеня.
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